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東松島市教育委員会 

  



令和５年東松島市教育委員会４月定例会会議録 

 

１ 招集日時 令和５年４月１９日（水） 午前９時００分 

 

２ 招集場所 東松島市役所 ３階 第１委員会室 

 

３ 出席者 教育長 志小田 美弘  委 員 木村 和彦  委 員 鹿野 あい子 

  委 員 松岡 勝久 

 

４ 傍 聴 者 なし 

 

５ 説明のため出席した者 教育部長     小山 哲哉 

学校教育管理監     村岡  太 

    教育総務課長     樋熊 利将 

                教育総務課長補佐          千葉 純一 

    教育総務課教育総務係長    沼崎 裕行 

    生涯学習課長     五ノ井 勝浩 

     

６ 議事日程         配布資料のとおり 

 

７ 本委員会書記  教育総務課長補佐       千葉 純一 

 

８ 開 会 午前９時００分 

 

９ 会議録署名委員の指名 

教 育 長 木村委員、松岡委員を指名する。 

  

10 前回会議録の承認 

教 育 長 （委員全員に諮って）承認する。 

 

11 報 告 

（１）教育行政報告 

教 育 部 長  （教育行政報告一覧表等に基づき説明） 

木 村 委 員 海と大地子ども交流事業の日程は決まっているか。 

生涯学習課長 ７月２８日から３１日までとなっている。 

木 村 委 員 見学したいと思っているので関係資料を頂きたい。 

生涯学習課長 資料でき次第、委員皆様に配布させて頂く。 

（２）事務局報告事項 

教育総務課長 ３月２０日、奨学生選考委員会を開催し、２名の貸付を決定した。 

４月６日、各校教頭と事務職員を対象に学校配当予算説明会を開催した。 

４月７日、学校用務員定例会を開催し、業務の確認を行った。 

３月２８日、３月２９日、各小中学校において離任式が行われた。 

４月６日、教員業務支援員研修会を実施した。 

４月１４日、学校図書館担当者打合せ会を実施した。 

生涯学習課長 ３月２２日、社会教育委員会議が行われ、教育長あてに提言書の提出があった。 

３月２９日、スポーツ推進委員会議を開催した。 

３月１９日、ヤマザクラ植樹祭が行われ、大浜田湿地、松島自然の家の駐車場、縄文



村敷地内に７０本ほどのヤマザクラの植樹を行った。 

（ 質 疑 ） （質疑なし） 

 

12 議 事 

 承認第６号   専決処分した事件（東松島市学校運営協議会委員の委嘱）の承認について 

承認第７号   専決処分した事件（東松島市特別名勝松島保存管理専門委員会委員の委嘱） 

の承認について 

教  育  長 承認第６号専決処分した事件（東松島市学校運営協議会委員の委嘱）の承認につい

て、承認第７号専決処分した事件（東松島市特別名勝松島保存管理専門委員会委員の

委嘱）の承認については関連があるので一括した議題とする。 

教育総務課長 承認第６号専決処分した事件（東松島市学校運営協議会委員の委嘱）の承認につい

てと、承認第７号専決処分した事件（東松島市特別名勝松島保存管理専門委員会委員

の委嘱）の承認について御説明申し上げる。本件は、地方教育行政の組織及び運営に

関する法律（昭和３１年法律第１６２号）第２５条第１項及び教育長に対する事務委

任規則（平成１７年東松島市教育委員会規則第６号）第４条の規定により、別紙のと

おり専決処分したので、同法第２５条第３項の規定により教育委員会に報告し、承認

を求めるものである。 

（承認第６号、承認第７号関係資料に基づき説明） 

（ 質 疑 ） （質疑なし） 

教  育  長 （委員全員に諮って）承認可決する。 

 

議案第１９号  東松島市縄文村歴史資料館名誉館長規程の一部を改正する訓令について 

生涯学習課長 議案第１９号東松島市縄文村歴史資料館名誉館長規程の一部を改正する訓令について御

説明申し上げる。本件は、東松島市縄文村歴史資料館名誉館長規程について、施設名称が

他例規等と齟齬があること、また、名誉館長の職の性質上、任期を終身とすることが望ま

しいことから、所要の改正を行うものである。 

（議案第１９号関係資料に基づき説明） 

（ 質 疑 ） （質疑なし） 

教  育  長 （委員全員に諮って）承認可決する。 

 

議案第２０号  東松島市発掘調査指導委員会設置要綱の一部を改正する訓令について 

生涯学習課長 議案第２０号東松島市発掘調査指導委員会設置要綱の一部を改正する訓令について

御説明申し上げる。本件は、東松島市発掘調査指導委員会設置要綱について、委員の

任期が、他の委員会等に比して 1年間と短く、継続的な審議に支障をきたす恐れがあ

ることから、所要の改正を行うものである。 

（議案第２０号関係資料に基づき説明） 

（ 質 疑 ） （質疑なし） 

教  育  長 （委員全員に諮って）承認可決する。 

 

13 閉 会   午前９時１７分 

 

   令和５年５月２６日           署名委員 

                    

署名委員                    


